
   

  

ПОДРУЧНИ ФУДБАЛСКИ САВЕЗ СУБОТИЦА 

Суботица, 24.04.2024.године 

 

СЛУЖБЕНО САОПШТЕЊЕ 

Бр.23-23/24 
 

I.      ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ТАКМИЧЕЊЕ 
(Седница од 23.04.2024. године) 

 

1.  На основу запажања службених лица ПФС Суботица и приложених извештаја, са 

првенствене утакмице 23. кола ПФЛ Суботица, између ФК "НАПРЕДАК" Надаљ и ФК 

"ПРОЛЕТЕР" Равно Село, а у складу са чланом 127. ДП ФСС покреће се дисциплински 

поступак против ФК "НАПРЕДАК" Надаљ и МИОДРАГА ИВАНОВИЋ, ИД: 3164358, 

КОМЕСАР ЗА БЕЗБЕДНОСТ – активна лиценца до 30.06.2024.године, због вербалних 

деликата, неспортског понашања - вређања, тачније организованог вређања од стране домаћих 

играча где су посебно се истицали играчи број 4, 7 и 11 у заједници са поменутим комесаром за 

безбедност. Пприликом неспортског обраћања наведених лица ФК "НАПРЕДАК" Надаљ 

делегираним службеним лицима и изношења стварних чињеница без аргумената, тачније 

изношењем нистина на рачун рада ПФС Суботица, службених лица ПФС Суботица и самих 

службених лица делегираних на утакмици, као и не давањем изјава на захтев делегата, нарушен је 

углед спортских радника и углед ФК "НАПРЕДАК" Надаљ с једне стране и исто тако углед и 

интегритет Подручног фудбалског савеза Суботица с друге стране. С тим у вези налаже се 

законском заступнику ФК "НАПРЕДАК" Надаљ и МИОДРАГА ИВАНОВИЋ – Комесару 

за безбедност да најкасније у року од 3 (три) дана од дана добијања овог службеног 

саопштења, канцеларији ПФС Суботица доставе своје писмене изјаве о напред наведеном 

неспортском понашању, као и разлогу не давања изјава по завршетку утакмице, а на захтев 

делегата да се дају изјаве о свему што се дешавало. Као саставни део ове одлуке у прилогу 

овог саопштења доставља се извештај службених лица ПСФ Суботица. 

2. ФК "СРБОБРАН" Србобран кажњава се, у складу са одлуком ИО ПФС Суботица о 

утврђивању висине износа новчане казне за прекршај из члана 53. ДП ФСС, новчаном 

казном у износу од 3.000,оо динара, зато што је на првенственој утакмици 23. кола ПФЛ 

Суботица, између ФК "ЊЕГОШ" Ловћенац и ФК "СРБОБРАН" Србобран, у екипи ФК 

"СРБОБРАН" Србобран опоменуто 5 (пет) играча. Приликом одмеравања казне у обзир је 

узето то да је ФК "СРБОБРАН" Србобран претходно већ био санкционисан због истог 

прекршаја на утакмици 22. кола ПФЛ Суботица, између ФК "СРБОБРАН" Србобран и ФК 

"ИСКРА" Куцура, новчаном казном у износу од 2.000.00 динара. 
               Сви играчи, клубови, као и спортски радници могу уложити жалбу на горе наведене одлуке 

преко комесара, Комисији за жалбе ПФС Суботица, у року од 8 (осам) дана од добијања овог 

саопштења и уплату одговарајуће таксе (види "Фудбал" ванредни број 8 од 13.06.2019. године, страна 

245), на текући рачун ПФС Суботица, број 160-920333-85. 

 

II. РЕЗУЛТАТИ УТАКМИЦА 23. КОЛА ПФЛ СУБОТИЦА  

 
Све одигране утакмице 23. кола ПФЛ Суботица, региструју се постигнутим резултатима. 
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Службено саопштење ПФС Суботица, број 23-23/24 

 
III. ТАБЕЛА ПФЛ СУБОТИЦА НАКОН ОДИГРАНИХ УТАКМИЦА 23. КОЛА 

 
 

IV. РАСПОРЕД И ТЕРМИНИ ОДИГРАВАЊА 24. КОЛА ПФЛ СУБОТИЦА 2023/2024 

 
V. ТАБЕЛАРНИ ПРЕГЛЕД 
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Службено саопштење ПФС Суботица, број 23-23/24 

 
 

 
 

 
 

 

Ген.сек. ПФС Суботица                                                                                          Комесар за такмичење ПФЛ           

Ненад НИКОЛИЋ с.р.                                                                                               Саша ГУЖВИЋ с.р.                             

  

 

 

   

 


